

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	CONDIMENTE AROMATE				
Disciplina ¹	Procese de bază în alimentație				
Clasa ²	a X-a -Învățământ profesional special				
Autor/Autori	Prof.Serte Marilena Georgia				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
		X		
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	Clasificarea materiilor prime și auxiliare utilizate în alimentație				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	2-5 min				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<p>Această resursă se dorește a veni în ajutorul elevilor cu cerințe educaționale speciale din învățământul profesional special ,profil Servicii,domeniul de bază-Turism și alimentație ,calificarea :bucătar,clasa a X -a.</p> <p>Se utilizează la modulul - Procese de bază în alimentație,tema lecției:Materii auxiliare ,Condimentele.Corespunde URÎ 6.Realizarea proceselor de bază în alimentație,conform Standardului de pregătire profesională ,nivel 3 (bucătar).Se poate utiliza în diverse momente ale actului didactic,în funcție de tipul lecției și particularitățile elevilor.Prin această resursă educațională se dorește activizarea /implicarea elevilor într-un mod plăcut și diferit ,pentru a recunoaște,identifica condimentele aromate (vanilia,scoarțoara,foile de dafin și cuișoarele).</p>				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://wordwall.net/resource/52557512/condimente-aromate				
III. Comentarii					

<p>Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii <i>(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i></p>	<p>Am ales conceperea unei resurse educaționale pe această aplicație deoarece este adaptabilă elevilor cu cerințe educaționale speciale. Resursa se poate utiliza în diverse formate de fundaluri active (spațiu, Crăciun, avion, labirint, răspunsuri pereche, anagram, etc), adaptată particularităților elevilor.</p> <p>Această resursă educațională este pretabilă pentru lecțiile mixte, ca muncă diferențiată pentru elevii cu deficiențe moderate. Alături de condimentele în mod real prezentate elevilor, această resursă va rămâne o experiență de învățare plăcută și eficientă.</p>
---	--

Nota 1 și 2 – se competează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță